

中国妇女发展基金会 2014PAC 培训会举行 四省女学员长沙学习如何爱自己

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖 吴小兵)“科学避孕, 远离人流。”中国妇女发展基金会“2014年PAC初、高级咨询员培训会”于6月15日至16日在长沙召开, 来自湖南、湖北、安徽、四川等四省医疗机构的70余名PAC咨询员参加了培训。湖南省妇联党组书记、主席肖百灵到会看望参会人员, 并与大家合影留念。

中国妇女发展基金会项目执行主任张彦明、湖南省妇联副主席卢妹香、湖南省卫计委副厅长黄顺玲出席开班仪式并讲话, 同时出席会议的还有湖南省内部分知名妇产科专家。

培训会由国家人口计生委科学技术研究所女性临床研究室主任吴尚纯教授主讲。她详细介绍了国内PAC项目进展情况, 并讲解了PAC咨询原则, 避孕节育基础知识, 流产后避孕方法选择, PAC数据收集、统计分析与发表等相关理论, 同时还与学员们就单独咨询技巧、人流后立即放置咨询技巧进行了交流和演练。

会上, 湖南省妇联副主席卢妹香指出: 本次培训会采用交流、案例分析、实战演习等生动活泼的教学形式, 让大家耳目一新, 希望培训人员既可以学习到项目



中国妇女发展基金会“2014年PAC初、高级咨询员培训会”在长沙召开。

实施过程中的优秀经验, 掌握专业知识, 提高专业理论水平, 又能开拓视野, 提升职业技能水平。

此次培训会由湖南省妇女儿童发展基金会承办, 其中湖南共有17家医疗机构的25名咨询员参加了初级培训, 6家医疗机构的10名咨询员参加了高级培训。培训结束后, 将向考核合格的学员颁发“PAC初级、高级规范化咨询员”培训合格证书。

培训期间, 举行了湖南省PAC项目专家小组研讨会, 就创建PAC项目的湖南模式, 进一步

推动该项目在我省范围的全面实施做出相应部署。

PAC(Post-Abortion Care)就是“流产后关爱”, 主要包括流产并发症的医疗服务、流产后计划生育服务(PAFPS)、流产后咨询服务、流产后社区服务以及流产后生殖健康综合服务。PAC项目是近年来各大医院陆续开展的一个新服务, 针对我国人流量大, 人流群体低龄化, 重复流产率高等弊端而开展的。意在指导女性科学选择人流术, 科学避孕, 关爱自己。

益阳: 市妇女干部学校挂牌

今日女报/凤网讯(通讯员 张晓萍 胡雪玲)6月17日, 益阳市妇女干部学校在市委党校挂牌成立。市委党校常务副校长龚政军, 市委组织部副部长、市委党校副校长崔建平, 市妇联主席杨丽仙出席了揭牌仪式。全市各区县(市)妇联副主席、各乡镇妇联主席等100多人参加了挂牌仪式。

龚政军指出, 益阳市妇女干部学校的挂牌标志着该市有了自己专门培养妇女干部的场

所, 也必将为提高该市妇女干部的素质、促进妇女干部发展发挥重要作用。

市妇女干部学校是市妇联根据妇女干部教育培训工作面临的新形势, 进一步调整思路, 立足本职, 整合资源, 为推动妇女干部成长成才而成立的。市妇联将以此为阵地, 加强男女平等基本国策的宣传, 加大对妇女干部的教育培训, 全面提高全市妇女干部的政治素质、业务素质 and 理论水平。

长沙: 召开“双学双比”竞赛活动

今日女报/凤网讯(通讯员 刘腊香)6月19日, 长沙市农村妇女“双学双比”竞赛活动领导小组会议召开, 本次会议贯彻落实党的群众路线教育实践活动要求, 将会议现场搬到了中幅现代农业科技示范基地——长沙林盛林业科技开发有限公司基层一线。市“双学双比”竞赛活动领导小组组长、副市长黎石秋出席会议并讲话, 市“双学双比”竞赛活动领导小组各成员单位负责人20多人参加会议。

会上, 长沙林盛林业科技开发有限公司董事长陶文英介绍了公司发展及基地创建情况。市“双学双比”活动领导小组副组长, 市妇联党组书记、主席谭慧慧作工作报告。市妇联副主席赵景利通报了2013年长沙市“中幅现代农业科技

示范基地”创建有关事项。各成员单位就工作报告和基地名单进行了充分讨论, 并结合各自职责, 就下阶段“双学双比”工作进行了表态发言。

黎石秋表示, 做好下阶段“双学双比”竞赛活动需做到三方面: 一是要提高认识, 深入开展“双学双比”竞赛活动, 是推动长沙经济社会加快发展的现实需要, 是农村妇女成长、实现梦想的重要平台, 是服务农村妇女、密切党群关系的有效抓手; 二是要丰富内涵, 在竞赛活动中注重突出教育培训, 突出创业就业, 突出共建共享; 三是要强化保障, 进一步强化组织领导, 加强协调配合, 营造良好氛围, 不断推动全市“双学双比”竞赛活动再上新台阶。

全国妇联维权工作研讨班在京闭幕

据《中国妇女报》报道, 6月13日, 为期4天的全国妇联维权工作研讨班在京闭幕。这次研讨班的主要任务是认真学习习近平总书记一系列重要讲话精神, 贯彻落实中国妇女十一大的工作部署, 深入研讨做好新形势下妇女维权工作的理念和方法。这次研讨班也是全国妇联与澳大利亚人权委员会的一次良好合作。全国妇联书记处书记谭琳出席研讨班并讲话, 澳大利亚驻华大使韩家思致辞。

谭琳对全国妇联与澳大利亚人权委员会在反对家庭暴力、促进多部门合作、维护妇女权益等重点领域的长期合作和丰富成果

给予了高度评价。澳大利亚驻华大使韩家思在致辞中充分肯定澳大利亚人权委员会和全国妇联15年来在影响妇女和女童权益的有关领域合作所取得的丰富成果, 并表示澳大利亚将继续支持在国家层面开展有关合作。

会议就贯彻落实中国妇女十一大的工作部署, 大力实施“巾帼维权行动”, 切实推进妇联维权重点工作提出具体要求: 继续加大反家暴立法参与力度, 努力在妇女权益重点难点问题上取得新突破, 推动建立法规政策性别平等评估机制, 加强妇女儿童舆情监测、研判及应对, 强化基层维

权阵地功能, 坚持不懈地打造维权服务品牌。

据悉, 本次研讨班邀请到中央综治办专职副主任徐显明等国内外知名专家学者和有关职能部门的负责同志, 讲授人权与法治、妇联维权的思想理论基础、建立科学有效的社会治理体制、妇女权益保障法律体系及澳大利亚法律政策的性别平等评估机制等课程, 来自公安、农业、民政等部门的同志就相关工作形势、任务与实践作了专题介绍。

全国31个省区市、新疆生产建设兵团和计划单列市妇联分管副主席和权益部长参加了研讨班。

湘潭: 用爱心回报爱心献血者

今日女报/凤网讯(通讯员 向静)6月14日是第11个世界献血者日。当天, 由湘潭市妇联、湘潭市献血办、湘潭市红十字会联合主办, 湘潭晚报、市中心血站承办的“寻找湘潭最需要关爱的献血者”大型公益捐赠活动, 在岳塘区建设路口步步高前坪温情上演。副市长苏健全出席活动。

“寻找湘潭最需要关爱的献血者”活动自今年5月下旬启动以来, 得到各界关注, 涌现出大批爱心献血者和感人故事。通过审查筛选, 有10位爱心献血者入围“湘潭首届最需要关爱的献血者”, 另有22名高校学生被确定为困难爱心学生。

在捐赠活动中, 有湘潭市妇联等9家捐赠单位向他们提供帮助。湘潭市人民政府副市长苏健全给10位被关爱的献血者送上慰问金, 并作重要讲话。他说, 每一位无偿献血者奉献的不只是鲜血, 还有对社会和他人的爱心。当这些有爱的人们遇到困难的时候, 全社会更应关心他们、帮助他们。

活动现场, 不仅有高校青年志愿者的义演, 还有莲城志愿者协会和湘潭日报社小记者俱乐部组织的爱心义卖, 以及来自湘潭市各大医院专家设立的义诊台, 前来咨询的群众络绎不绝。由市妇联、厂矿等单位组织200多名志愿者方阵, 为活动开展义务宣传。

湖南法院首个心理咨询室挂牌

今日女报/凤网讯(通讯员 舒秋馨)前日, 长沙市岳麓区人民法院与湖南省心理咨询师协会共建的心理咨询室在岳麓区人民法院揭牌, 这也是全省法院系统首个心理咨询室。

新成立的心理咨询工作室将通过专业的咨询手段对当事人进行心理干预, 使其重构对客观世界的正确认识以及对事物的正确看法, 避免过激矛盾冲突; 同时在审判中引入心理干预机制, 对案件当事人

进行心理疏导, 促进案件调解和诉讼活动的顺利进行。岳麓区人民法院作为全国“诉非衔接”改革试点法院, 一直致力于推进多元化的和谐解纷, 此次引入心理干预机制是该院深化这一改革的创新举措。

株洲: 深入社区开展平安共建工作

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖)按照株洲市政法委的统一工作部署, 株洲市妇联对口联系芦淞区大冲口社区开展平安共建工作, 进一步深化“平安株洲”建设。市妇联作为联系单位, 认真履行职责, 积极参与社会管理综合治理。近日, 市妇联副调研员罗玉珍带领权益部工作人员, 在芦淞区妇联主席肖政员的陪同下到大冲口社区指导平安创建工作。

大冲口社区成立于2005年, 东起京广铁路西侧与杨柳冲社区相邻, 南至1815线与新谭社区相接, 西傍庆云

山路与庆云山社区相毗连, 北止芦淞区公安分局, 境内有一家事业单位(芦淞区公安分局)、两家物业管理公司(百江物业管理和顺鑫家园物业管理), 社区共有3048户, 总人数9144人, 低保户116户。大冲口是个居住较集中的小区, 基础设施陈旧、环境卫生、治安状况不佳, 且无物业管理。近年来, 社区一直以此为重点做了很多工作, 如社区宣传栏、广告栏、公示栏重换新装。如今, 小区面貌有了很大改善, 大幅度提升了社区居民的满意度和幸福感。

张家界首推“彩骑”户外活动

彩色比基尼盛宴 7月邀你免费参加

今日女报/凤网讯(记者 陈思伊)彩骑, 不是裸骑! 这一次不比速度, 不比耐力, 比比谁更出彩! 6月18日, 记者在“中国·老道湾2014湖南彩骑”活动新闻发布会上了解到, 7月5日至6日, 该活动将在张家界老道湾风景区举行。届时, 来自国内外的500名骑手将DIY人体彩绘, 身着比基尼, 在当年鬼谷子修炼之地——老道湾景区与天门狐仙剧场之间开展长达6公里的自行车赛事角逐。活动由湖南华声户外有限公司、湖南日报社张家界分

社、张家界老道湾风景区联合主办, 湖南师范大学美术学院、吉首大学、张家界天门山国家森林公园等共同协办。

这将是全国独一无二的创意骑行活动。“彩骑”是一个与“裸骑”相区别的概念, 意为经过装扮后具有吸引眼球的象征意义的自行车骑行活动。参加本次彩骑活动的队员将严禁全裸, 女队员的衣着不能少于“三点式”, 男队员不得少于短裤。据大赛组委会介绍, 本次活动限定选手人数500人, 参加人数3000人, 人满即截

止报名。

大赛组委会介绍, 参赛的全部队员不仅免收报名费及景区门票费; 除活动期间的交通、住宿(两晚)、餐饮(三正二早)全免外, 还可额外享受200元活动补贴。此外, 组委会还为所有参赛队员购买了人身意外险。同时, 为鼓励队员骑行的创意性, 更好展现骑行风采, 组委会设置了彩骑丽人奖、创意奖等奖项, 2万元的现金奖励就看谁更出彩。截止目前, 已有200余名省内户外爱好者报名参加。